



Мероприятие приурочено 1121-летию прибытия в Волжскую Булгарию посольства Багдадского халифа, что считается датой официального принятия Ислама в этом государстве. Посольство прибыло в Булгарию в месяц Мухаррам по лунному календарю в 310 году хиджры .

В первую пятницу наступившего нового года – Муфтии, казыи и ахунды Центрального духовного управления мусульман собрались в городе Болгар Спасского района Татарстана на очередной пленум. Впервые пленум ЦДУМ по случаю годовщины этого события прошел в Булгарах 13 января 2009 года.

В последнее время ЦДУМ предпринял ряд шагов, по закреплению общественной и исторической роли Булгар в развитии Ислама в России.

Были затронуты вопросы о восстановлении древних памятников Булгар.

---

Прежде всего Соборной мечети, захоронений сподвижников и «табигинов», царских палат и других исторических памятников. На основе этих восстановленных зданий можно было бы воссоздать историко-мемориальный духовный центр, на основе традиционного Ислама всех правоверных обширнейшего региона нашей страны, а также организовать центр подготовки кадров духовенства традиционного Ислама, которое смогло бы действительно противостоять пропагандистам экстремистских течений, усиленно координируемым из-за рубежа».